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Was macht den Erfolgsfaktor der Mitfahrerbank aus? (Absatz 4)
die Tatsache, dass

A die Strecken, die man gemeinsam fahrt, kurz sind

B die Teilnehmer am Projekt sich irgendwie vertraut sind

C es genugend Stellen gibt, wo man mitgenommen werden kann

Tekst 4 Warum wir keine Uni-Rankings gewinnen
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Was will der Autor dem Leser mit dem 1. Absatz deutlich machen?

A Bei manchen Wettbewerben steht das Ergebnis von vornherein fest.

B Die Deutschen interessieren sich starker fur FulRball als die
Amerikaner.

Cc FuBballspiele soll man eigentlich nicht mit Uni-Rankings vergleichen.

D Zum Gluck geht es bei den meisten Wettbewerben ehrlich zu.

Welche Erganzung passt in die Lucke in Absatz 27?
A aullerdem

B deswegen

C namlich

D trotzdem

De “Uni-Rankings” (titel) hebben te lijJden onder oneerlijke vergelijkingen.
Welke oorzaak van de “Verzerrungseffekt(en)” (regel 30 en 37) wordt in
alinea 4 — naast geld — genoemd?

De minister-president van Oostenrijk heeft een “Plan A” (regel 42)
opgesteld voor een betere plek op de ranglijst van universiteiten.
In welke zin wordt dit plan concreet beschreven?

Citeer de eerste twee woorden van die zin.

Tekst 5 Immer kommt mir das Leben dazwischen
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Geef van elk van de volgende beweringen aan of deze overeenkomt met

de tekst.

1 Karl vond de droom waarin zijn opa voorkwam een beetje eng.

Karls moeder houdt zich in haar vrije tijd bezig met spiritualiteit.

Karls moeder verklaart de droom van haar zoon vanuit haar beroep.

Karls vader is in zijn huwelijk erg volgzaam.

Karl vindt het moeilijk dat hij zulke intelligente ouders heeft.

Karl vindt het idee van zijn vader om kookvideo’s op YouTube te

zetten veel te soft.

7 Karls vader stelt voor tijdens de afwas met zijn zoon verder te
discussiéren.

Noteer achter elk nummer ‘wel’ of ‘niet’.
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